



Hídvégi Híradó

2016. Július

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Áldott a sok kéz

„Isten dicsőségére és a templomba járó hívek öröme” ezt a mondatot harmadszor írom le az újságban, annak kapcsán, hogy elkészült a harmadik garnitúra oltárterítő is.

Az előzőek közül az egyik komoly, a másik alkalmi, ez a mostani vidám. Mind szívet-lelket gyönyörködtető. Sok kéz munkája van benne. Varrták a kézimunka szakkörösök, a templomba járók, a templomba ritkán járók. Meg sem kíséreltem felsorolni, hogy ki mindenki áldozott a szabadidejéből és energiájából nem is keveset. Többen anyagilag támogatták a megvalósítást és nem kis részben a Rózsafüzér Társulat járult hozzá. Köszönet érte! Egyébként azért lettek ilyen szépek a terítők, mert szeretettel készültek, és nem véletlenül kerültek a helyükre éppen most. A kis

elsőáldozók amúgy is ünnepélyes szentmiséjéhez szerettünk volna ezzel hozzájárulni.

Sajnos ezek a gyönyörű munkák sem tudják láthatatlanná tenni, hogy mennyire tönkre van a templomunk belseje. Lehullott vakolat, virágzó penész. De jó lenne, ha egyszer, valamilyen csoda folytán lenne pénz a felújításra! A templom a miénk, hozzánk tartozik, és mi a templomhoz. Csodák nem nagyon járnak erre felé, de azért bízunk bennük. Hátha!

Végezetül kívánom, hogy Isten áldása legyen azokon és családjukon, akik csak egy picit is elősegítették, hogy szépek legyenek az oltárok. Úgy legyen!

Tisztelettel:
Varga Elemérné



Farkas Lászlóné, Varga Eszter, Baán Gézané, Görcsi Mária, Lajos Béláné, Benkő Józsefné, Loyd Atya, Varga Elemérné, Gerencsér Sándor, Francsics Dénesné, Kovács Sándorné, Arthoffer Józsefné, Molnár Csabáné, Bognár József, Borsitsné Pásti Rita



Arthoffer Józsefné, Góger Jánosné, Geigerné Bozi Katalin, Bíró Györgyné, Benkő Józsefné, Varga Elemérné, Geiger Ágnes, Maraffainé Borsos Szilvia, Gergác Dóra, Francsics Dénesné, Borsitsné Pásti Rita, Kovács Sándorné

Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület a 2016. júniusban megtartott ülésén a Művelődési Ház udvarán lévő melléképület kivitelezésével a Tempo-Ép KFT-t bízta meg 5.378 ezer Ft vállalkozói díjjal. A beruházás befejezési határideje: 2016. szeptember 30.

A civil szervezetek 2016. évi támogatására meghirdetett pályázat kiírására az előző évi pénzügyi elszámolások benyújtását követően kerülhetett sor. A 2016. június 07-i képviselő-testületi ülésen az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 150.000,- Ft, a Rábahídvégi Községi Sportkör 750.000,- Ft összegű támogatásban részesül az önkormányzattól. A támogatás felhasználására és elszámolására támogatási szerződést kötöttek.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2016. április 1. napjától jelentős változásokat eredményezett a hulladékkezelési közszolgáltatásban. Létrejött az NHKV Nemzeti Hulladékgyűjtési és

Koordináló és Vagyonkezelő ZRT., (továbbiakban: Koordináló szerv) mely a közszolgáltatás díj beszedésére és a kintlévőség kezelésére közvetlenül jogosult.

A változások miatt a Müllex Közszolgáltató Nonprofit KFT-vel megkötött szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést és helyi önkormányzati rendelet módosítását jóváhagyta a képviselő-testület.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a közszolgáltatás ellátása nem változik, azt az eddig meghirdetett időpontban végrehajtja a Müllex KFT. Változás a díjbeszedésnél jelentkezik, oly módon, hogy az ingatlanhasználók a közszolgáltatási díjat – negyedévente a kiállított számla alapján - a fentiekben említett Koordináló szerv részére fizetik meg.

Kissné Máttyás Éva
Jegyző

**A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával
valósul meg.**



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

Örömhírek

Születések:

- 2016. április 20-án született Kallós Vanda Panna, Kallós Amanda gyermeke.
- 2016. március 12-én született Stánitz Benedek, Stánitz Péter és dr. Orbán Tamara gyermeke.
- 2016. április 27-én született Orbán Rozina, dr. Orbán Ákos és dr. Orbán Szabina gyermeke.
- 2016. március 05-én született Galambos Milán, Galambos László és Kozma Szilvia gyermeke.

Esküvő:

Tiborcz Gábor és Tóth Franciska 2016.06.04-én kötött házasságot.



Büszkeségeink:

2016. május 22-én a sümegi várban megrendezett *Ifj. Papp Imre Országos Íjász Emlékversenyen* **Tóth Emese** első helyezést, **Tóth Noémi** pedig második helyezést ért el pusztai nomád íjgyerek/lány kategóriában.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, sok boldogságot és további sok sikert kívánunk!



Búcsú az óvodától

Rövidesen befejeződik a 2015/16 nevelési év, amely sok eseménnyel, programmal ért véget, gondolok itt a májusfa kitáncolásra, gyereknapra, kirándulásra.

A gyermekek nevelésében ebben az évben is elsődleges célunk volt egészséges, boldog, értelmes, környezetüket ismerő, szerető gyermekek nevelése. Fontosnak tartottuk, hogy legyenek érdeklődők, kreatívak és nyitottak minden újra. Természetesen úgy, hogy életkori és egyéni sajátosságaikat, eltérő fejlődési ütemüket mindig figyelembe vettük.

Mint minden évben, úgy idén is megrendezésre került az anyák napi ünnepség. Gyermekeink nagy titkolózással készültek erre a napra.

A kedveskedő vers és dal után az ovisok saját készítésű ajándékkal lepték meg az anyukájukat és szebbnél szebb virágokat adtak át édesanyjuknak és nagymamájuknak.

Június 4-én érkezett a ballagás, búcsúzás ideje. Az oviban hangulatos díszlet, halk zene várta az ünnepélyes évváróra érkezőket. A vendégek köszöntése után egy vásárosdi jelenetet adott elő az óvoda apraja- nagyja. Ezt követően a lányok tánca színesítette az évvárónkat. Majd a nagycsoportosok ballagó

tarisznyával a vállukon, dalokkal, versekkel búcsúztak az óvodától, az óvodai élettől. Az elballagott óvodásaink, akik 3-4 év alatt hozzánk nőttek, - bármily hihetetlen is - magukkal visznek a szívükből egy-egy darabot. Mi még több év távlatából is emlékezni fogunk rájuk. Felidézünk egy-egy emléket, s reméljük, ők sem felejtenek el minket, s jó „útravalót” visznek a tarisznyájukban. Bízunk benne, hogy boldog, sikeres iskolások lesznek, s felnőttként is szívesen, örömmel gondolkodnak vissza gyermekkorukra. A ballagó óvodás gyermekek életében is egy kis szakasz lezárult és egy új kezdődik, de már nem a játékok birodalmában. Szeptembertől a 8 nagycsoportos óvodást az iskola padjai várják.

Kívánom, hogy a következő év mindenki számára legyen legalább ennyire eredményes, jókedvben egymást segítve teljenek mindennapjaink.

Kellemes kikapcsolódást, jó pihenést kívánok a nyárra minden kedves óvodásnak és szüleiknek.

Benkő- Kovács Bernadett
Óvodavezető



A művelődési ház hírei

A forró nyári napok beköszöntével jó visszagondolni a művelődési ház korábbi, kánikula előtti eseményeire.

Az **április elején megjelent** számunkban már írtunk néhány eseményről, de természetesen a hónap további részében is sokminden történt. Többek között beszámolhatunk arról, hogy **Daloskörünk** felhívása új tagok toborzására nem volt hiábavaló próbálkozás! A csoport jelenlegi állás szerint **hét új taggal bővült**, aminek szívből örülünk! Az új tagok nagyon ügyesek és lelkesek, a régi tagok pedig igyekeznek segíteni a beilleszkedésüket.

Az ifjúságnak igyekeztünk néhány érdekes programot kínálni. Szombathelyre, a Liget Bowlingba 13 fiatal jött velünk, és a gersekaráti fiatalok meghívását elfogadva egy ifjúsági találkozóra is elmentünk. A felsős tanulók részére a Költészet Napja alkalmából versmondó versenyt hirdettünk, melyre 11 diák jelentkezett. **Kolompár Pál Csaba és Kármán Kitti első helyezést, Holdosi Patrícia és Jobbágyi Zsófia második helyezést, Farkas Zsáklín és Kozma Soma pedig harmadik helyezést értek el.** A felsős fiúk szombatonként többször szerveztek az elmúlt időszakban darts versenyt, és az ifjúsági klub keretei között egy meglepetés bulira is sor került.

A Bertha György Mesevetélkedőt ebben az évben is a Könyvtári Szolgáltató Rendszer jóvoltából tudtuk támogatni a könyvjutalmak megvásárlásával, és természetesen a technikai lebonyolításban is rendelkezésre álltunk. Ráadásul a mesevetélkedőn, a „Holle anyó” című mesejátékkal végre sikeresen debütálhatott a **Bazarózsza Színjátszó Kör** Geiger Ágnes és Gergác Dóra irányítása alatt. A jelenetet nagyobb plénum előtt az **alsósok anyák napi műsorán** is bemutattuk.

Áprilisban még helyet biztosítottunk a Loyd és Remis atya által szervezett alsós **Biblia-versenynek és az óvodai anyák napi ünnepségnek is.**

Rögtön **május** első napján a daloskör három dalcsoporttal lépett fel a **vasvári majálison.**

Az iskolások részére a Könyvtári Szolgáltató Rendszer keretében meghívtuk **Bosnyák Viktória** írónőt, aki humorával és elbűvölő stílusával teljesen elvarázsolta a hallgatóságát. Május 9-én fogadtuk a **Magyar Honvédség toborzó ország-futásán** részt vevő futókat, és csoportjainkkal egész hónapban készültünk a **májusfakitáncolásra.** Itt szeretnék köszönetet mondani **Sebestyén-Frank Brigittának**, aki a felsős lányok táncában óriási segítségünkre volt.

Május folyamán helyet adtunk még a véradásnak, egy balesetvédelmi oktatásnak, a közös testületi és a víziközmű társulás tanácskozásának, valamint erdőbirtokosok megbeszélésének.

Júniusban: 40 fővel Zalaegerszegen megtekintettük a **„Házasságlevél”** című fergeteges színdarabot, a tanítási év utolsó péntekén pedig meghívtuk a napköziseket egy kellemes **mozizásra** a művelődési házba. „A kis Nicolas nyaral” című gyermekfilmet vetítettük. Sajnálattal tapasztaltuk azonban, hogy akadt olyan szülő, aki nem tudta értékelni a gyermekek szórakoztatására irányuló erőfeszítésünket. Minket a legjobb szándék vezérelt, szerettünk volna az esős délutánba egy kis vidámságot csempészni, de úgy látszik, valakinek semmi sem jó. Annál nagyobb örömünkre szolgált, hogy június 16-án művelődési házunkban egy bensőséges ünnepség keretében arany és gyémánt diplomás pedagógusokat köszönthettünk!

Július első szombatját a fiataloknak szenteltük, akikkel Rumba fagyizni mentünk, csoportjainkkal pedig már jó ideje a falunapra készülünk.

A következő táblázatban összefoglaljuk a falunap utáni időszakban tervezett kiemelt programjainkat, melyek között remélhetőleg talál kedvére valót a Kedves Olvasó.

2016.07.09.	Falunap
2016.08.01.	Anyatejes Világnap
2016.szeptember 2. hete	A Magyar Honvédség bemutatkozik
2016.08.26.	Dél-Koreában jártam... Iván Henrietta élménybeszámolója
2016.09.05.	Véradás
2016.10.08.	Szüreti felvonulás
2016.10.14.	Álomút... Író-olvasó találkozó Csider Sándorral

Mindenkinek vidámsággal teli, nagyon szép nyarat kívánnak a művelődési ház dolgozói!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

Sporthíradó

Véget ért a Vas Megyei labdarúgó bajnokság megyei II-osztály 2015-2016 évi bajnoksága.

Felnőtt csapatunk a 14. helyezett, míg az U19-es labdarúgóink 3. helyezést értek el. Gratulálunk fiataljainknak a bronzéremhez. Dicséret és köszönet illeti felnőtt csapatunk tagjait, akik a gyenge (14. hely) ellenére kitartóan, alázattal jöttek el a mérkőzésekre. Jó dolog az eredményesség (siker), de az amatőr sport a tisztességről, játékszeretetről szól! A 2016-2017. évi bajnokságra a megyei II-osztályba nevezett a vezetőség. Szeretnénk az U19-es csapatunkba a helyi fiatalokat igazolni, ami részben már meg is történt. A felnőtt csapatba 2-3 játékos kellene, természetesen nem fizetett labdarúgó. Megköszönjük mindazoknak a személyeknek, akik támogatták csapatunkat. Köszönjük Varga Lajosnak, hogy TAO-s pályázatunkat 500000 Ft-tal támogatta. Smolczer Istvánnak, aki 30000 Ft-tal, Bíró Zoltánnak, aki 20000 Ft-tal támogatta kirándulásunk költségeit.

Szeretnénk továbbra is pályázni, hogy minél jobb, korszerűbb eszközök álljanak csapatunk rendelkezésére. Sajnos az öltöző berendezést nem sikerült ez ideig felújítani, mivel nem tudtunk TAO-s támogatót szerezni. Az önkormányzat önrészre adott támogatás összegét 237000 Ft, vissza kellett fizetni. A visszafizetés jogos és törvényes

hisz minden tevékenységnek a törvény betartása az alapja. Ezúton szeretnénk megköszönni a Rábahídvégi Önkormányzat képviselő testületének a 2016-évi anyagi támogatás megszavazását. A támogatás mértéke 750000 Ft. Nem tudjuk, hogy ez az összeg mire lesz elég. Támogatást ebben az évben 2016.06.29-ig még nem kaptunk. Számláinkat magántámogatásokból, befizetésből pótoltuk, hogy a működéshez szükséges feladatokat teljesíteni tudjuk.

Labdarúgó szakosztályunk a 2016.07.09-én tartandó falunapon hagyományainkhoz híven a kispályás utcabajnokságot megszervezi. Itt szeretnénk az U19-es csapatból a legjobb góllövőt, Ambrus Zoltánt (44 gól) köszönteni!



Tisztelettel:
Horváth Ernő
Szakosztályelnök

CIÓ – KÁCIÓ – VAKÁCIÓ!!!

*„Az élet nem hosszú vakáció, hanem állandó tanulás.
És a legfontosabb lecke: megtanulni szeretni.”*

Paulo Coelho gondolataival köszöntöm a Hidvégi Híradó minden Kedves Olvasóját. A 2015/2016 –os tanév utolsó tanítási napja egy munkával, feladatokkal, változásokkal teli mozgalmas napok lezárását jelentette. Ebben a tanévben sem unatkozott egyetlen pedagógus sem, de próbáltuk tanulóink elfoglaltságát is megszervezni. Az év végi eredmények mutatják, hogy ki mennyire volt ebben partner.

Június 15- én a hagyományoknak megfelelően egyszerre búcsúztunk végzős tanulóinktól és számot adtunk a mögöttünk hagyott tanév eredményeiről. A 10 órakor megszólaló csengőszó 13 nyolcadik osztályos tanulónak jelentette egy korszak végét. Megnyugtató, hogy végzős tanulóink szeptembertől egy új iskola; egy új szakma megszerzésében képzelik el jövőjüket.

A ballagási ünnepség után a tanév értékelésére került sor. Sajnos az idei tanévben két tanulónknak nem sikerült az előtte álló kihívásnak eleget tenni, ám egy tanulónak lesz még lehetősége a továbblépéshez. E negatívumot leszámítva a statisztika – a kitöltött bizonyítványok – szép képet mutatnak. Az első osztályosokat szövegesen értékeltük, a többi osztályban a hagyományos értékelést alkalmaztuk. A 85 osztályozott tanuló közül 7-en kitűnő; 15-en jeles; 41-en jó, 19-en közepes és 1 fő elégtelen minősítéssel zárta az évet illetve 1 tanulónak osztályozó vizsgát kell tennie A tanév végén 34 tantárgyi dicséret került a bizonyítványba. Ki kell emelni Frank Liliána és Piri Vivien 4. osztályos; Babos Réka és Jobbágyi Zsófia 5. osztályos tanulók eredményét, akik az egész tanév folyamán kiemelkedő magatartással és szorgalommal mutattak példát társaiknak. Károlyi Krisztián 8. osztályos tanuló kiemelkedő tanulmányi eredményéért dicsérhető.

A mindennapi tanulás, az órákra való felkészülés mellett kiemelt szerepet fordítottunk a felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra illetve a szabadidő hasznos eltöltésére. A szakkörök, az egyéni foglalkozások, a kirándulások, a különféle osztályprogramok, a versenyekre való felkészülés mind a gyermekeink érdekét szolgálta. A különböző szintű versenyeken való szerepléséért külön ki kell emelnem Babos Réka, Jobbágyi Zsófia 5. osztályos és Károlyi Krisztián 8. osztályos tanulókat, akik fáradságot nem kímélve nagyon sok helyen több tantárgyból képviselték iskolánkat. Ha valakikre ráfér a pihenés, hát Ők biztosan megérdemlik.

Alsósaink a kistérségi versenyeken értékes eredményekkel büszkélkedhetnek. Természetesen azoknak a tanulóknak is köszönöm a versenyeken való részvételt, akiknek a nevét most nem említettem, hiszen tudásukkal, akaratukkal Ők is hozzájárultak ahhoz, hogy méltóképpen képviseljék iskolájukat. Köszönöm kollégáimnak a felkészítésben való munkát. Köszönöm azoknak a szülőknek a hozzáállását, akik partnerként segítették a közös munkát. Köszönöm a fenntartó önkormányzatok erkölcsi és anyagi segítségét és nem utolsósorban a Szülői Szervezet jelentős anyagi támogatását, amivel támogatni tudták a saját versenyek megrendezését, tanulóink tanulmányi kirándulását, az év végi jutalomkönyvek vásárlását.

Végezetül engedjék meg, hogy valamennyi olvasónak kellemes nyarat, jó pihenést, feltöltődést kívánjak.

Smolczar Tibor
Igazgató

Egy májusfa története

Egy szép, sudár fenyőfa állt az erdő sűrűjében.

Társai közül innen-onnan már kiválasztottak néhányat, hogy a régi hagyományokat követve az elmúlt májusokban Rábahídvég központját díszítsék. Idén rá került a sor, tapasztalt kezek kiemelték a társai közül, traktorral bevontatták a faluba és koszorúval, színes szalagokkal ékesítették. Érezte a szeretetet, a lelkesedést maga körül. Hallgatta a tüsténkedő gyermekek és felnőttek hangját: „Oda egy zöldet tegyél!” „Itt még hiányzik egy piros!” „Bárhová megyek, ha látok egy színes nejlonzacsit, elhozom, mert jó lesz majd a májusfára.”

Aztán a már díszbe öltöztetett fa ezt hallotta: „Húzd meg! Tartsd meg a létrával” És a fa teljes szépségében heteken át ott tündökölt a helyén. Hallgatta a reggeli madárcsicsergést, a mellette elsuhanó autókat, az utca mindennapos zaját.

Aztán bekövetkezett, amire álmában sem gondolt.

Egy mámoros éjszakán néhányan úgy gondolták, nem elég széles az utca, nekik útban van a fa. Fejszét ragadtak és belevágták a testébe! Lesújtottak egyszer, kétszer, ki tudja, hányszor! Nem hallották a fa sikolyát és arra sem gondoltak, hogy csoportok hosszú heteken, hónapokon át arra készülnek, hogy május utolsó napján, a májusfa kitáncolásakor bemutassák

műsorukat azzal a nem titkolt céllal, hogy sok embernek örömet szerezzenek.

Majd eljött a hajnali kijózanodás... A fiúk ráébredtek tettük súlyára. Szerették volna semmissé tenni az éjszakai virtuskodást, ráadásul a megcsönkített fa szívet facsaró látványa a legtöbb emberből felháborodást váltott ki.

Végül hétfő estére a megtépázott fa ismét a helyére került, ha nem is olyan délcegen, mint korábban, de állt. Várta, hogy egy héttel később ismét övé legyen a főszerep.

A sok viszontagság után május 31-én este a falubeliek összegyűltek, hogy még egy utolsó pillantást vessenek a hónap jelképére. Élvezettel gyönyörködtek az óvodások, alsósok és felsősök könnyed táncában és a daloskör vidám dalaiban. Hosszú beszélgetések alakultak ki rég nem látott ismerősökkel, a gyermekek pedig önfelédlt játékba kezdtek.

Majd érkezett a májusfa búcsúzásának ideje. Ezúttal a már tapasztalt, régóta jól összeszokott csapat tette a dolgát. Szakszerűen, fájdalommentesen kiemelték és óvatosan a földre fektették.

2016 májusfája azzal a békés tudattal tért nyugovóra, hogy végül mégis beteljesíthette küldetését.

Borsitsné Pásti Rita



Őszirózsa klub híradó

Mint mindig, most is igyekeztünk vezetőségünkkel azon munkálkodni, hogy minél színesebbé, tartalmasabbá tegyük klubunk életét.

Április hónapban látogatást tettünk a helyi HP-ban. Szíves fogadtatásban volt részünk, tartalmas tájékoztatást kaptunk, majd betekintést nyertünk a napi munkájukba. Utána egy kellemes sétát tettünk a KNEIP parkban, majd a Művelődési házban folytattuk a délutánt.

Május hónapban kirándulni voltunk a Jeli Arborétumba. Öröm számomra, hogy nagy létszámban tudtunk részt venni. Köszönöm Unger Jenőnek, hogy rendelkezésünkre bocsájtotta kézi befogható kocsiját, mellyel így lehetőség nyílt arra, hogy Stefan Adam társunkat is el tudjuk vinni és a sétán végig velünk lehetett. Ezt pedig köszönjük Urvald Jánosnak, aki ezt bevállalta. Köszönöm Borsitsné Pásti Ritának, hogy vállalta az Önkormányzat kisbuszájának vezetését és így lehetőség volt arra, hogy Stefan Éva EL60 segédmotorját elszállítsuk, így volt egész a kirándulásunk. Köszönöm azoknak a társainknak, akik költség nélkül bevállalták a szállítást. Június 23-án megbízást kaptunk

a Nagy Gáspár Művelődési házba a Színjátzó fesztivál egyik előadására, melyen 16-an vettünk részt. Szintén Júniusban 27-én Budapestre kirándultunk 46 fővel. V. Németh Zsolt államtitkár Úr közbenjárásával belépő díj nélkül tehetünk látogatást az Országházban. Onnét a Szent István Bazilikába mentünk, majd a Hősök Tere valamint a Vajdahunyad vára nyújtott felejthetetlen élményeket. Utána következett a Mátyás templom és a Halászbástya megtekintése. Eztán szabad program keretében telt az idő.

A csoport fegyelmezettségének köszönhetően mindenhol a megadott időpontban indultunk tovább. Este egy kiadós vacsora után a Patyi panzióból indultunk haza. Nagyon sok élménnyel, emlékekkel, fáradtan érkeztünk haza 21 órakor.

Most mi is nyári szabadságra megyünk, szeptemberben folytatjuk. Mindenkinek kívánunk kellemes nyaralást, jó egészséget. Szeptember 13-án mindenkit visszavárunk.

Korándi Károlyné
Őszirózsa klub elnök



ESKÜVŐI FOTÓK A RÉTESFESZTIVÁLRA

A vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központ a RÉTESFESZTIVÁLRA szeretne egy kiállítást létrehozni régi, megsárgult esküvői fotókból. Ehhez szeretnénk kérni a lakosság segítségét!

JUNIÁLIS A KOLOSTOR ÖLELÉSÉBEN

Június 4-én, szombaton másodjára népesült be a vasvári kolostorkert, hogy plébániánk közössége együtt tölthessen egy vidám, önfeledt napot.

A tavalyi alkalomhoz hasonlóan idén is sokan vették ki a részüket az előkészületekből és a lebonyolításból. A nap folyamán még a tavalyinál is több program és meglepetés várta a plébánia apraját-nagyját és a vendégeket. Reggel Marsell atya énekkel nyitotta meg a juniálist, közben már készült a finom palacsinta és a sós kifli, az udvar másik sarkában, bográcsban főtt az ebéd. A kézműves foglalkozások is korán elkezdődtek, gyerekek és felnőttek öröme. Délelőtt a gyerekek játékos vetélkedőn vettek részt, az idősebbek emlékeit helytörténeti kvíz frissítette fel. Közben láthattunk egy szép színdarabot Szent Márton életéről, a 3. osztályos hittanosok előadásában, majd az Ószirózsa Népdalkör adott vidám, színvonalas műsort.

A Horgászegyesület által készített finom ebédet, a halászlevet és a gulyást a dalos kedvűek nótaszó mellett fogyasztották.

Délután a Zeneiskolások mutattak be változatos programot, majd a Kármentő együttes szépséges népzenet játszott. Közben különleges meglepetésként megérkezett az alapításának 800. évfordulóját ünneplő Szent Domonkos rend

képviselője, Andrzej atya és Zágorhidyczigány Balázssal megkínálták mindenkit az évfordulóra készült, nagyon finom süteményből.

A juniálist a Nagy Gáspár Kulturális Központ gitárkurzusának fellépése méltóképpen zárta.

Számomra a nap legnagyobb élménye volt az oldott, vidám légkör és harmónia, ami átjárta a templomkertet. Egyszerűen csak jó volt ott lenni, és jó volt együtt lenni. Gyönyörködni a szereplő gyerekek ügyességében, élvezni a fellépő zenekarok muzsikáját, együtt ebédelni, beszélgetni, örülni egymásnak. A nap végén a takarítás is szép tapasztalat volt: sok segítő kéz szorgoskodott, mindenki talált feladatot, és pillanatok alatt a helyére került minden.

Ritka ajándékok az ilyen pillanatok, köszönet érte az atyáknak, akik a juniálist megszervezték, minden segítőnek, és mindenkinek, aki eljött, hogy igazi közösségként legyünk együtt.

Külön köszönet az időjárásnak, amely, bár csúnya felhőkkel fenyegetett, megkímélte a rendezvényt, és inkább a környező településeken eresztette ki a dühét.

Iván Heni
Vasvár

Kedves rábahídvégi lakosok!

A művelődési házban szeretnénk létrehozni **egy kiállítást, amely a falubeli emberek életét, mindennapjait és ünnepeiket** mutatja be. Ehhez szeretnénk kérni **régi fényképeket, használati tárgyakat**, amelyeket a kiállítás után visszajuttatnánk a tulajdonosoknak (ezekért felelősséget vállalunk!) A fényképeket, tárgyakat a Művelődési Házban szíveskedjenek leadni Gergác Dóránál vagy Geiger Ágnesnél. Kérjük Önöket, támogassák kezdeményezésünket! **A legrégebbi fénykép és tárgy tulajdonosát a megnyitón szeretnénk megajándékozni!**

Köszönettel: Gergác Dóra és Geiger Ágnes

Kedves Olvasó!

Gyermekkoromból szeretném felidézni, hogy régen hogy kezdődött reggel – illetve hogy végződött pl. falunkban egy gazda munkája. Egy kis humort is szeretnék belevinni, bizonyára jó kedvre fogja deríteni a kedves olvasót.

A becsületes, szorgos gazda meg az éneklő mezei pacsirta

Hajnalodik: hangos szóval kukorékol a kakas. Mintha azt kiabálná: Hé, ébredj, gazda! Itt a hajnal! Ideje ellátni a jószágokat valami jóféle takarmánnyal! Ugrik ki az ágyból a gazda. Hiszen már rajta van a hosszú szárú, foltozott, csíkos gatyája. Gyorsan nadrágját magára kapja, aztán lábaira csizmáit felhúzza. Belebújik bő ujjú vászon ingébe. Mielőtt kiindulna az istállóba, még egyszer visszalép. Hóhó! Hát a kalap, mert ugyebár kalap nélkül nem is gazda a gazda. Most már ellátja a jószágokat, ahogy reggelente szokta a becsületes gazda. Majd kiáll a pitvar közepére, hátra tolja a kalapját a feje tetejére. Mondja magában: Jó időnek látszik, ki kéne menni szántani. Be is fogja a két ökrét a szekér elébe. Erős karjaival megmarkolja az ekét, felrakja csak úgy a szekérre. Aztán elindul a gazda ki a határba két ökrével, döcögő szekerével. Ahogy letér a mezei útra, mosolyogva tapasztalja, hogy az aranylós napsugár a határt már teleszórta. Ahogy elhalad szekerével a virágos rét mellett, megjegyzi. De szépek vagytok, kis virágok! Csilingelő gyöngyvirágok, szépek vagytok akárcsak a magyar lányok! A virágokban gyönyörködve ki tudja, mi jutott a gazda eszébe. Most már kiér a szántóföldre. Kifogja ökreit a szekér elől, erős két karjaival leemeli az ekét a földre, csak úgy könnyedén. Most már a két ökör befogja az eke elé, mielőtt elindulna szántani, megköpi vaskos tenyerét, mindkettőt jól összesikálja. Elindul a két ökör, a fényes eke hasítja a jó magyar földet, úgy balról-jobbra, ahogy ebben a nagy könyvben a sorok meg lesznek írva. A gazda a bal kezével mintha egy nagy könyv lapjait forgatná, a jobb kezében mintha egy tollat szorongatna, gyűlnek is az öreg betűk

a könyv lapjaira. De most már egy kissé elfáradt a gazda, megpihen egy kicsit, a homlokáról inge bő ujjával a verejtéket lassan megtörli. Ahogy felnéz az égre, látja, hogy a feje felett énekel a mezei pacsirta. De most már lassan esteledik, a nap is lemenőben, már csak a fél korongja látszik. Mintha a gazda a hegyoldalban pásztortüzet látna. Majd így szól a nap: Hé, ideje abbahagyni, gazda! Már betelt öreg betűkkel könyvednek minden lapja! Majd így folytatja: Én is fáradt vagyok, aludni térek. Egész nap a határra a sugaraimat szórtam. Aztán most már lassan mondja: Jó éjszakát, gazda! Aztán szép lassan lecsukódik hatalmas szempillája. Hamar sötétség kerekedik a tájra. Be is fogja a két ökrét a szekér elébe a gazda. Fáradt karjaival felteszi az ekét a szekérre. Mielőtt elindulna haza, mondja is: Na! Betelt a könyvnek minden lapja. Mire felkél a nap, olvassa a sorokat, aki csak akarja. Most már elindul haza a gazda két ökrével meg a döcögő szekerével. A pacsirta most már nem énekel a gazda feje felett, az ezüstös holdsugár meg a csillagok ragyognak. Ahogy elhalad a virágos rét mellett, mosolyogva látja, hogy a levélhez szorosan hozzátapad a kis virág, mint így esténként a szerelméhez a magyar lány. Most már lassan a gazda hazaér, háza kapuja sarkig nyitva áll. Ahogy beér a pitvarba, e pillanatban csendes falujának kicsi templomában megkondul az est harangja. Valamit mormol a gazda, de keresztet is vet magára, bizonyára megköszöni Istennek kinn a határba az öreg betűket, ott a nagy könyvben. Aztán ellátja a jószágokat, ahogy minden este szokta. Aztán kiáll a pitvar közepére, gyönyörködik az ezüstös holdsugárban meg a csillagokban. Örömmel

látja, hogy galambjai is megjöttek, összebújva, bűgva csókolóznak a galambdúcban. Mondja is magában: Nehéz, de mégis csak szép a paraszti munka, odakint a határban a pacsirta dalol felettem, idehaza a galambjaim összebújva, bűgva csókolóznak a galambdúcban. De most már a fáradtságtól jól esik a vacsora, aztán jöhet

az öreg pipa, aminek rézből van a kupakja. Aztán elterül a gazda a puha ágyikóba végre mozdulatlan, mint a mezőn a kéve. Álmában már szinte látja a gazda, hogy az aranylós napsugárban feje felett énekel a mezei pacsirta.

Nyári Jenő

Találkozásunk egy igazi írónővel!

Végre eljött május 10-e, és mi lázasan készülődtünk kultúrotthonunkba, ahol **Bosnyák Viktória**, írónő várt minket.

A találkozót rövid bemutatkozással kezdte, majd mondott pár szót az életéről. Ezután könyveit mutatta meg nekünk, néhányról pedig részletesebben is mesélt. A Tündérboszorkány című kötetének egyik részét budapesti 5. osztályos diákok előadásában, filmben is megnézhettük. Néhány témával kapcsolatban még szóbeli rejtvényeket is adott fel nekünk. Elmesélte

nekünk, hogy egy író barátnője egy verset írt neki ajándékként, ezt egy harmadikos iskolatársunk fel is olvasta nekünk. Mivel témánál voltunk, az éppen szülinapos kutyájának még egy dalt is énekelünk közösen.

Sajnos hamar elröppent az idő, és vissza kellett mennünk az iskolába, de mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, és egy élmény volt számunkra ez a találkozás.

Frank Liliána



Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczer Zoltán



Gyémánt- és aranydiplomás pedagógusok köszöntése

2016. június 16-án a művelődési házban különleges eseményre került sor. Egy kis ünnepség keretében köszöntöttük **Koós Gézáné, Teca néni és Gazi Lajosné, Eta néni**. Mindketten évtizedekig tanítottak az iskolában: Teca néni tanítónőként, Eta néni pedig magyar-országi szakos tanárnőként. Teca néni 1956-ban Kőszegen, Eta néni pedig 1966-ban Pécsen szerezte meg diplomáját.

Így ezen a délutánon az általános iskola énekkarának műsora valamint Borsitsné Pásti Rita által előadott vers után Smolczer

Tibor igazgató úr nyújtotta át a gyémánt- illetve aranydiplomát, majd Borsits Zoltán polgármester úr virággal és ajándékkal köszöntötte az ünnepeltek. Az ünnepség után az ünnepeltek elmesélték, hogyan kerültek Rábahídvégre, milyenek voltak a pedagógusként itt töltött évek.

Szívből gratulálunk Nekik, és jó egészséget kívánunk!

Reméljük, hogy következő diplomájuk alkalmából is köszönhetjük majd őket!

Gergáczy Dóra, Geiger Ágnes

